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METHODOLOGIE D’EVALUATION 
 

Les indicateurs concernés dans ce document font l’objet d’un traitement systématique après chaque 

session de formation sous forme de séminaire comprenant l’ensemble de l’équipe pédagogique.  

Cela concerne notre référentiel d’évaluation qui se fait en 3 temps : 

• évaluation à chaud par l’apprenant le dernier jour de la session de formation ; (questionnaires 
consultables en annexe) 

• évaluation à froid (+3 mois) par l’apprenant et le prescripteur pour mesurer l'effectivité du 
transfert de compétences (questionnaire consultable en annexe) 

• analyse des données recueillies dans une logique d'amélioration continue. 
 

Ces retours sont systématiquement pris en compte et permettent de faire évoluer aussi bien les 

contenus que les méthodes et moyens pédagogiques ou les supports. Dans le cadre de notre plan 

d’amélioration continue, chaque évaluation faisant l’objet d’une remarque négative est analysée pour 

revoir éventuellement la procédure ou méthodologie mise en cause. Dans ce cas, cela entraine une 

modification du ou des documents de référence liés à la remarque. 
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BAROMETRE 2022 ENTREPRISES 
 

• Données d’entrée 

 

 2022 2021 2020 
% Evolution 
2021/2022 

Nombre de stagiaires entreprises  98 66 67 + 48 % 

Nombre d’heures de formation 295 305 277 - 3 % 

Nombre d’entreprises clientes 21 21 30 0 % 

 

Les institutionnels qui nous ont fait confiance :  

 

  

 
 

 

 

 

                                     

 

• Satisfaction 

 

 2022 2021 2020 
% Evolution 
2021/2022 

Taux de recommande de formations1  52 % 33 % 55 % + 19 points 

Taux d’abandon en cours de 
formation 

0% 0% 0% - 

 
  

  

 
1 Le taux de recommande est calculé ainsi, d’une année sur l’autre : [(nombre clients formations déjà clients en 
2021, 2020 etc / nombre total clients formation entre le 01/01/2022 au 31/12/22]*100 
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Top 5 des formations entreprises les plus plébiscitées en 2022 

R2A. Facebook 1 : démarrer sa page 
professionnelle 

Dispensée 4 fois en 2022, soit 16% de nos 
formations entreprise. 

R3A. LinkedIn 1 : démarrer sa page 
professionnelle 

Dispensée 4 fois en 2022, soit 16% de nos 
formations entreprise. 

W3A. Gérer son site internet Wordpress 
Dispensée 3 fois en 2022, soit 12% de nos 
formations entreprise. 

W7. Optimiser le référencement naturel de 
son site 

Dispensée 3 fois en 2022, soit 12% de nos 
formations entreprise. 

R1A. Booster son activité grâce aux 
réseaux sociaux 

Dispensée 3 fois en 2022, soit 12% de nos 
formations entreprise. 

S3. Définir son plan de communication 
annuel 

Dispensée 3 fois en 2022, soit 12% de nos 
formations entreprise. 

 

•    Performance 

 2022 2021 2020 
Evolution 

2021/2022 

Taux de retour des évaluations  
(à chaud)  

84 % 100% 95% - 6 points 

Taux d’atteinte des objectifs2 98% 98% 98% - 

Taux de satisfaction global à chaud3 98% 98% 97% +1 point 

 
2 L’apprenant sélectionne entre : tout à fait satisfaisant, assez satisfaisant, peu satisfaisant, pas du tout 
satisfaisant. Les 4 items font l’objet d’une note de 1 à 4 (1= pas du tout satisfaisant, 4= tout à fait satisfaisant) 
qui permettent de calculer la moyenne.  
3 Moyenne des taux de satisfaction par formation 
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Taux de retour des évaluations à froid4 38 % 81% 27% -43 points 

Taux de satisfaction global à froid3 88 % 80% 83% +8 points 

 

Ci-dessous le taux de satisfaction détaillé par module de formation, pour lesquels nous 

possédons un retour d’évaluation des apprenants.  

 

•    Performance – Détail satisfaction à chaud 

 

Intitulé Formation 
Taux de retour 

enquêtes 

Taux de 
satisfaction à 

chaud 

Atteintes  
des objectifs 

Répartition équilibrée  
théorique/pratique 

ANIMER SES RESEAUX SOCIAUX POUR LES 15-
25 ANS 83% 88% 93% 75% 

W.9 Le picture marketing : Utiliser CANVA 100% 100% 100% 94% 

R.1A Comprendre et démarrer sur les réseaux 
sociaux 50% 93% 95% 100% 

W.3A Gérer et animer son site wordpress 71% 99% 100% 97% 

M.5 Pitch : 3 min pour remporter l'adhésion 100% 93% 75% 88% 

S.3 Définir son plan de communication annuel 100% 100% 100% 100% 

R.2A FACEBOOK 1 : Créer et animer sa page 100% 100% 94% 100% 

W.7 SEO Optimiser le référencement naturel 100% 100% 100% 97% 

R.3A LINKEDIN 1 : Créer sa page 
professionnelle 100% 100% 100% 100% 

R.6 INSTAGRAM : Créer et animer sa page 100% 100% 100% 100% 

 

 

  

 
4 Les évaluations à froid sont soumises au stagiaire après un délai minimal de 90 jours après la fin de la 
formation.  
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•    Performance – Détail satisfaction à froid 

 

Intitulé Formation 
Taux de 
retour 

enquêtes 

Taux de 
satisfaction à froid 

 
ANIMER SES RESEAUX SOCIAUX POUR LES 15-25 ANS 39% 79%  
W.9 Le picture marketing : Utiliser CANVA 50% 81%  
W.3A Gérer et animer son site wordpress 57% 94%  
M.5 Pitch : 3 min pour remporter l'adhésion 50% 75%  
S.3 Définir son plan de communication annuel 25% 75%  
R.2A FACEBOOK 1 : Créer et animer sa page 29% 100%  
W.7 SEO Optimiser le référencement naturel 50% 94%  
R.6 INSTAGRAM : Créer et animer sa page 100% 92%  
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ANNEXES 
 

• Questionnaire d’évaluation à chaud – ENTREPRISE 
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• Questionnaire d’évaluation à froid – STAGIAIRE 
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